平添观点



#### 江苏常州一楼盘停工后 政 府介入责成复工

常州一房地产项目因资金链断裂突然停工,引发520户购房业主集体维权,此事引起多方关注。常州市政府随后专门成立协调工作小组进驻该楼盘。6日记者从该协调小组获悉,在经过多方的协调后,政府此间对外承诺,该楼盘将于12日重新复工。

点评:当前,资金问题已经困扰诸多房企, 购房者买房还得看房企实力。



## 调查显示:中国富裕人士平均拥有3.3套房产

中德安联保险公司通过对银行、保险等中高端客户调查显示,国内富裕人群的家庭平均流动资产在169万元左右,而每个人平均拥有1.8个银行VIP账户和3.3套房产,相对于3年前,更多的人给予了"资产安全性"更高的关注,总资产中,房产的价值占比高达60%~80%。

点评:从中可见,房子依然是人们认为投资 保障性最好的产品。



#### 16 家"涉房"上市公司变卖 地产项目撤离楼市

据中国证券报报道,今年以来,宏达股份、恒顺醋业、金发科技、西部矿业、水井坊等16家主业非地产的"涉房"上市公司撤离楼市。不过,它们撤离楼市方式不一,部分退出、全面撤离、项目整体转让,通过股权转让来逐渐剥离房地产业务等。

点评:如今房地产融资渠道卡紧,房地产业 务甚至成为整个公司融资的绊脚石。

### 量跌

## 京沪广11月销量跌半 开发商拼"谁跑得最快"

数据显示,刚刚过去的11月,北上广深四大城市的一手住宅签约面积较10月再度下降,成交均价也环比小幅下降,价量齐跌再度蔓延。业内人士普遍认为,交易低迷的局势至少将延续到明年一二季度,而且,何时走出低谷仍有畅干政策松动。

点评:加紧出货,加速现金回流是当前要事。

#### 一周楼市

#### 清华·忆江南暖冬活动不断

用影像记录美景,用心感悟生活,12月4日,拍客们期待已久的"大河拍客"摄影讲座在清华·忆江南开课。本次活动特别邀请到中原工学院艺术设计学院副教授、省青年摄影家协会常务理事南政作为主讲嘉宾。此外,12月2日,由清华·忆江南与工商银行南阳路支行共同举办的"工商银行理财金客户忆江南温暖之旅"也温情上演,来自工行南阳路支行的150余位理财金客户欢聚一堂,共同度过了一段难忘的时光。

#### 正商城上周六开盘千人选房

12月3日,位于郑州市航海路与京广路交会处附近的正商城销售中心举行盛大开盘仪式,本次推出的一期项目福园,共计450余套房源,全部面世销售。作为正商城开山之作,福园整体以适宜人居为最高标准,超宽楼间距,无论景观还是规划都堪称标杆。一期推出的产品主要是品质高层和电梯花园洋房,高层主力户型为84平方米两房、120平方米三房,电梯花园洋房主要是87平方米两房。



新闻背景

当前,面对房地产的调控态势,以及不时传出的某楼盘房价大幅下调、某房企陷入资金困局等信息,使得市场的悲观情绪蔓延,而一些专家动辄表示下跌三五成的言论更是让购房者感到迷惑,畏首畏尾。但也有观点认为,未来的房地产调控大方向将是以房产税等经济手段来逐步替换"限购令"这样的行政手段,使调控举措更为成熟也具备定性。因此,市场因调控呈现阶段性波动后,或将稳定上行。

楼市新观察

# 市场阶段性波动后或将稳定上行

在这个调控年,限购、加息等严厉的政策 正在发挥效力,楼市从疯狂逐渐转向理性,一 些主业非地产业务的公司看到市场严峻,纷纷 从地产领域撤资或减少相关资产配置,部分房 价定价偏高的项目也随之调低售价。

毋庸置疑,眼下的市场已经入冬,个别房 企深陷资金困局,或已濒临绝境,难以为继。 从高层的表态及政策执行的严格程度看,调控 还将持续较长一段时间,房价也会有所波动。

不过,这并不意味着我国的房地产业发展 已经走入衰退期,过分看空未来楼市。

房地产经济是市场经济行为,同时又是在

宏观调控影响下的经济行为。当房地产经济 过于萧条时出台"暖"政策促其发展,当其发展 过热时再出台"冷"政策适当降温,调控这只 "大手"目的是为了推动行业的和谐稳定发展。

过去几年,是楼市发展的"黄金期",房地产市场快速前行,房价大幅攀升,不过也潜藏了不少隐患和问题,而这轮深入调控犹如暂时的休整,之后,房地产行业将实现稳定有序地发展,更趋理性。

因为中原地区的未来城镇化和旧城改造 仍要继续,大量的刚性需求,数量日渐庞大的 中产阶级家庭需要居住升级产生的改善性需 求,投資型购房需求均会相应增加。虽然说随 着房产税试点扩大等系列举措,投资性需求会 受到相应抑制,不过若没有良好的资产保值渠 道,人们还是会相对钟情高端地产。

虽然调控主基调未变,但种种迹象表明,未来的房地产调控大方向将是以房产税等经济手段来逐步替换"限购令"这样的行政手段,使调控举措更为成熟也具备定性。而经历此轮能够扛得住压力存活下来的房企大都是资金、战略、品质等方面略胜一筹,更适于未来发展的实力"战将",为业主开发出高品质的多样化住宅。因此,市场因调控呈现阶段性波动后,或将开始稳定上行。

2011年中原地产年度大典之地产培训盛宴

## 发展需求催生房地产培训市场

"成就万千地产精英"——走进万成房地产商学院

由于近几年河南房地产市场发展势头迅猛、今年又喜迎中原经济区开局,加之国家的限购等宏观经济政策的持续发力,河南房地产市场可谓前途光明,却也面临众多困惑,致使房地产市场愈发高深莫测。这使房地产众多从业人员,危机感倍增。一方面市场的提升需要更加专业和职业的从业人员解决公司发展面临的复杂局面;另一方面大量生力军热心冲入房地产领域渴望分得职场一杯羹。 晚报记者 王亚平

"明道、趋势、智取"

#### 打造享誉全国的房地产商学院

需求是催生房地产培训市场的诞生根本动力。但是,由于房地产培训,是一项融专业性、技术性、服务性于一体的精细化分工的业务,加之河南房地产培训行业兴起和发展时间较短,难免鱼目混珠。因此,本期,记者专访了多年来专注河南高端房地产市场培训的万成房地产商学院河南区总裁岳万里,走进

立志"成就万千地产精英"的万成房地产商学院,通过切身体会,揭开房地产培训市场面纱,为广大房地产企业和众多从业者提供参考。

万成房地产商学院是一家以房地产行业培训、咨询和顾问服务为核心的专业教育机构。他们依托万成教育集团强大的师资力量

和办学经验,联合众多一流高校,依托其丰富的教育资源和高端研发能力,时刻关注国家住房建设部、国土资源部等相关国家部委的政策导向,其旨在把握中国房地产发展的跳动脉搏,通过"明道、趋势、智取"的战略选择和与国外联合办学的教育理念,打造一个享誉全国的房地产行业商学院。

#### 独特创新服务 成就万千地产精英

"学院还聚合了国内一流的实战派师资力量、紧扣行业政策的课程设计、彰显强大的学员凝聚力、构造多渠道的同学内部交流机制、定期召集举办商务精英酒会、为学员体贴、高效的个性化的职业服务,通过一系列独特创新服务,为学员搭建强大的校友终生网络系统,使学员在学习中和未来的工作中互相沟通,增强学员间的联系和感情,终身受益。" 岳万里介绍说。

通过深入了解,记者发现,万成房地产商学院业务广泛,几乎涵盖房地产培训的各个领域和层面,具体有:房地产 EDP公开课、企业内训、南开大学中国商业地产 EMBA 总裁班、企业咨询诊断、顾问服务、国内外项目考察等。目前,南开大学中国商业地产 EMBA 总裁班的报名正在火热进行中,2012年全年公开课也已于11月20日率先隆重发布。

有业内专家表示,万成房地产商学院有着不俗的实力和潜力,有着先进的发展理念和精细而富有灵性的服务意识,"我们期待万成房地产商学院真正能'成就万千地产精英',为河南房地产的发展和繁荣输送大批精英,成为河南房地产界的黄埔军校。"如需对房地产行业有关知识进行咨询,可致电万成热线0371-65798686。

#### 万成房地产商学院2012全年课程培训计划:

2012年度核心公开培训课程计划表	
时间	<b>壕 训 课 程</b>
2012-2	房地产开发全程成本管理与控制
	房地产开发企业项目管理与工程管理
2012-3	人力资源规划与绩效管理
	房地产税务谋略与规划
	购物中心全流程 (一): 规划定位多业态招商与案例分析
2012-4	购物中心全流程 (二): 营销体系规划与高效运营管理
	标杆物业管理企业管理与实战培训
	城市综合体全程操盘模式及案例解析
	高效招商团队组建与招商实战技巧
2012-5	房地产工程预算与成本控制管理实战
	二三线城市商业地产定位、招商及运营管理和标杆商业项目考察
	商业地产空间规划与设计标准全案解码
2012-6	房地产多渠道营销策划实战解析
	商业地产前期定位及最佳业态战略组合
	房地产招标采购与合约管理
	专业市场全程开发及运营管理
2012-7	商业地产规划与建筑设计标准化精要分析
	文化、休闲、旅游地产开发创新模式解析与标杆项目考察
	城市综合体全程操盘模式及案例解析
	中原经济区商业地产高峰论坛 (中国•郑州)
2012-8	房地产开发全程成本管理与控制
	人力资源卓越管理与薪酬体系建设
	购物中心全流程(一): 规划定位多业态招商与案例分析
	购物中心全流程 (二): 营销体系规划与高效运营管理